

# 没有你们的付出就没有安全出行环境

## 合肥大名银狮慰问一线交警，赢得市民称赞

记者 邹传科 / 文 李超钰 / 图

天气虽已立秋，但暑热并未尽褪。8月16日上午，合肥大名银狮汽车销售服务有限公司的负责人满怀一腔真情，带着100多箱绿茶、矿泉水，来到交警蜀山大队、巡警执勤岗点及交警支队蜀山车管所，向顶烈日、斗酷暑奋战在交通治理一线的民警进行慰问，不少路过的市民都对该公司这样的善举交口称赞。



### 企业爱心——赢得市民交口称赞

尽管已是秋日，但天气依然炎热，前几天太阳更是毒辣。许多交警头顶烈日站在街头、路口，为维护城市交通畅通而抛洒汗水。为表达对服务在交通指挥一线的广大民警同志深深的敬意，东风标致汽车合肥大名银狮蜀山店特联合本报组织这次慰问活动，为正在烈日下站岗值勤

的民警送去清凉，表达爱心。“交警的无私奉献精神让我们企业的每位员工深受感动，如果没有交警任劳任怨的疏导和付出，就不会有畅通、安全的出行环境。”合肥大名银狮公司负责人这样表达了此次活动的感受。

慰问组先后来到了交警蜀山大队四

中队、三中队、五中队执勤点以及交警支队蜀山车管所慰问交警，向执勤在一线的路面交警赠送了100余箱解暑的矿泉水、绿茶。炎炎夏日里，为交管第一线的民警送去丝丝清凉，不少路过的市民都对该公司这样的善举交口称赞。

### 回馈社会——大名集团热心公益

“辛苦了，辛苦了，在高温下大家一定要注意防暑。”在交警蜀山大队四中队，合肥大名银狮公司负责人握住交警的手说入夏以来，每次开车都会发现交警在冒着酷暑指挥着交通，交警的工作真辛苦，我们希望能够通过这样的活动激起更多人来关心

我们身边最可爱的人，希望全社会都来支持交警的工作！”

执勤民警非常感谢该公司的关心，纷纷表示，绝不辜负广大群众的关心和爱护，再苦再累，也要站好岗执好勤，保证道路交通有序、安全、畅通，为全市营造良好的交

通安全环境。同时，交警蜀山大队的相关负责人也表示，交通管理工作离不开社会各界的大力支持，有大家的理解和支持，他们深受鼓舞，将更好地为市民当好交通指挥棒，尽心尽力为市民服务，警民携手，努力开创交通管理工作新局面。

### 阅读延伸

安徽大名车业(集团)有限公司是以经营品牌汽车系列产品为主业，集品牌代理、销售、售后服务、维修保养等多方位全面发展的民营股份制企业。目前，公司拥有总资产数亿元。大名车业成立18年，在合肥乃至整个安徽车业中已家喻户晓。从初创时期的摩托车到微车到品牌汽车，大名车业一步一个脚印，稳步壮大。7月12日合肥大名银狮东风标致城市展厅在长江西路开业，据悉大名新建标致4S店达6000多平米，这个安徽省最大的东风标致4S店将在年底开业。合肥大名银狮在诚信经营为广大车友消费者提供优质产品满意服务的同时更是勇于承担社会责任，8月开展最高优惠24000元/全系享受免费终身保养活动，切实回馈让利于消费者。



SIMPLY CLEVER  
专于智 慧于行

ŠKODA



¥66666起  
日供2.2元起  
两年0利率

晶锐风暴 冰点来袭

拥有晶锐只要5个“6”，最低 66666 元起  
乐享2年零利率，日供 2.2 元起，轻松“贷”回家！  
Fabia晶锐



Fabia晶锐形象代言人：  
张靓颖

安徽致嘉一周岁咯！即日起至9月18日，晶锐、明锐、昊锐好礼享不停，到店试驾即有好礼相赠！快快行动吧！



销售热线：5303909 地址：长江西路高架终点名车广场内  
24小时服务热线：0551-5303919

上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN